



حدیث النبی صلی اللہ علیہ وسلم

لوگ ہمیشہ نیکی پر ہیں گے جب تک کہ وہ جلا فطر کریں گے

عن سہیل بن سعد رضى الله عنه ان رسول الله  
سئل الله عليه وسلم قال لا يزال الناس بخير  
ما عجلوا فطر.

ترجمہ۔ حضرت سہیل بن سعد سے روایت ہے کہ رسول خدا صلی اللہ  
علیہ وسلم نے فرمایا لوگ ہمیشہ نیکی پر رہیں گے۔ جب تک کہ وہ جلا  
فطر کریں گے۔ (بخاری کتاب الصوم)

ہم سانس لے رہے ہیں مسیح الزماں کے ساتھ

پھر جی اٹھے ہیں زندگی جاوداں کے ساتھ

ہم سانس لے رہے ہیں مسیح الزماں کے ساتھ

مستقول خواہ کتنی بھی ہو بے عمل کی بات

ایسی کمال ہے تیر نہیں جس کماں کے ساتھ

ہم نے سنا ہے آج کلام ان کا اور آپ

چھٹے ہوئے ہیں گزری ہوئی داستان کے ساتھ

شملہ لپک رہے مؤذن کے حق سے

اک آگ لگ رہی ہے دلوں میں اذال کے ساتھ

تنویر کو بھی ایسی جبین نیسا ز بخش

بن جائے آستان جو ترے آستان کے ساتھ تنویر

اولاد کی تربیت

• اولاد کی تربیت ایک بڑا اہم اور ضروری فریضہ ہے اور

تربیت کے لئے دینی داعیت کی ضرورت ہے۔

• آپ افضل ایسے دینی انجام کا خبطہ نمبر باروزانہ پرچہ جاری

کردا کہ اپنی اولاد کی صحیح تربیت کا ایک مستقل سامان کر سکتے ہیں

(دیلمچر افضل ربوہ)

روزنامہ افضل ربوہ

مؤرخہ ۱۲ دسمبر ۱۹۶۷ء

تیری ذریت ..... آخری دنوں تک سرسبز رہے گی

ان دونوں گروہوں کے متعلق اب یہ غور فرمائیے کہ جہاں تک آپ  
کی نسل اور ذریت کا تعلق ہے وہ متین ہے۔ اس کو پھیلنے میں کسی قسم  
کا تردد و شک نہیں ہے۔ لیکن جہاں تک دوسرے گروہ یعنی خالص اور دلی  
محبوں کے گروہ کا تعلق ہے۔ وہ ایک معیار چاہتا ہے۔ جس پر ہم تولنا پ  
کہ ان گروہ کی شناخت کر سکتے ہیں۔ معیار وہی ہوتا ہے جو مسلمہ طور پر  
قائم و دائم ہو۔ مثلاً اگر ہم نے کپڑا ناپنا ہو تو کہیں گے کہ یہ کپڑا  
اچھے گزرا یا اتنے میٹر ہے۔ اگر ہم نے گندم تولنا ہو کہیں گے۔ کہ یہ  
گندم اتنے سیر یا اتنے من ہے۔ پہلی صورت میں گزرا اور میٹر معین طوالت  
رکتے ہیں اور دوسری صورت میں سیر اور من معین اوزان ہیں۔ اس لئے ہم  
کپڑے کی طوالت اور گندم کا وزن معلوم کرتے ہیں۔ اسی طرح کھرسے اور کھوسے  
سوتے گے لئے کھوسا یا معیار مقرر ہوتا ہے۔ جو قیراط کھسے ہے۔ جتنے قیراط  
کا سوتا ہو اتنا ہی وہ کھسے یا کھوسا سمجھا جاتا ہے۔

الغرض معلومہ سے غیر معلومہ کا معیار معلوم کیا جاتا ہے چونکہ اس  
پیشگوئی میں سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ذریت ایک معلومہ  
حقیقت رکھتی ہے۔ اور ہمیشہ سرسبز رہنے والی اور صراط مستقیم پر چلنے  
والی شاخ ثابت ہے اس لئے خالص اور دلی محبوں کے گروہ کا معیار بھی  
آپ کی ذریت اور نسل ہی ہوگا۔ دوسرے لفظوں میں وہی لوگ آپ کے  
خالص اور دلی محب ہوں گے۔ جو ان عقائد پر قائم ہوں گے۔ جو آپ کی ذریت  
اور نسل کے عقائد پر ہوں گے۔ اور جو آپ کی ذریت اور نسل کے عقائد سے  
عقائد عقائد رکھیں گے۔ وہ گمراہ ہوں گے۔ اور آپ کے خالص اور دلی محب  
نہیں ہوں گے۔

الغرض اس عظیم الشان پیشگوئی کو جو واقعی مانتے ہیں وہ تو اس نتیجہ  
پر پہنچتے ہیں۔ یہاں ہر پھیر کی قطعاً کوئی گنجائش نہیں ہے۔ اگر اس پیشگوئی کے  
مطابق آپ کی ذریت اور نسل کو اللہ تعالیٰ سے برکت دی گئی ہے۔ اور وہ  
منقطع نہیں ہوگی۔ اور آخر تک سرسبز رہے گی۔ تو ہمیں لازماً ماننا پڑے گا کہ  
آپ کی ذریت اور نسل کے عقائد آخر تک صحیح رہیں گے۔ اور وہی خالص  
اور دلی محبوں کے عقائد کا معیار ہوں گے۔ ورنہ یہ پیشگوئی غلط ماننا پڑے گی۔  
لیکن ایسا کون ہے جو احمدی میں ٹھٹھاتا ہے۔ اور اس پیشگوئی کو غلط سمجھتا  
ہے۔ حالانکہ اللہ تعالیٰ نے اس پیشگوئی کے منکون کھیلنے وہ نہایت سخت الفاظ  
فرمائے ہیں۔ اور ان کو چیلنج کیا ہے جیسا کہ ہم بیان کر چکے ہیں۔

"اے منکر اور حق کے مخالف! اگر تم میرے بندے کی نسبت

شک میں ہو۔ اگر تمہیں اس فضل و احسان سے کچھ انکار ہے جو

ہم نے اپنے بندے پر کیا۔ تو اس نشان رحمت کی مانند تم بھی

اپنی نسبت کوئی نیا نشان پیش کرو۔ اگر تم کہے ہو۔ اور اگر تم پیش

نہ کر سکو گے تو اس آگ سے ڈرو کہ جو نافرمانوں اور جھوٹوں اور

حد سے بڑھنے والوں کے لئے تیار ہے۔ فقط"

(شہادت ۲۰ ضروری شہادتیں تبلیغ رسالت جلد اول ص ۶)



# فادیان میں جماعت احمدیہ کا میساجھتہ قرآن سالانہ جلسہ

## علمائے مسلمہ کی ایمان افروز تقاریر و پرسوز دعائیں

(ترجمہ محکم مولوی محمد عمر صاحب مولوی فاضل انچارج احمدیہ مسلم مشن صدر اس)

(۲)

### پہلے دن کا شبینہ اجلاس

جس سالانہ کے پہلے روز کے شبینہ اجلاس کا آغاز آٹھ بجے شب مسجد اقصیٰ میں زیر صدارت محترم سید محمد صدیق صاحب مافی آفت کلمتہ محکم حکیم محمد سعید صاحب (کشمیر) کی تلاوت قرآن مجید اور حکیم عبدالغنی صاحب کشمیری کی نغم نغزانی کے ساتھ ہوا۔

اس اجلاس کی سب سے پہلے تقریر مولانا محمد حفیظ صاحب بقا پوری جیلڈاسٹر مدرسہ احمدیہ والڈیٹر بدو کی ہوئی۔ آپ نے زیر عنوان "سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹا" ایہ اللہ تعالیٰ کا حلیم سفر یورپ اور آپ کی جاری فرمودہ تحریکات" تقریر فرمائی۔

آپ نے حضور انور کے سفر یورپ کے مختصر کوائف جامع رنگ میں بیان کئے اور بتدیک کہ حضور کا یہ سفر ہر طرح سے بہت ہی باہرکت اور کامیاب رہا۔

فاضل مقرر نے حضور انور کی جاری فرمودہ تحریکات کا جامع رنگ میں ذکر کیا اور اجاب کو اس امر کی تلقین کی کہ امام عالی مقام کی ہدایات اور تحریکات پر عمل درآمد کرنے سے ہی جماعت کا کامیابی و کامیابی میں ہر شخص حصہ دار بن سکتا ہے۔

محترم مولوی صاحب کی اس تقریر کے بعد محکم سید احمد صاحب ڈار کشمیر نے ایک نظم پڑھ کر سنائی۔ اس کے بعد محترم ملک صلاح الدین صاحب نے زیر عنوان

### "ذکر حبیب"

ایک ایمان افروز تقریر فرمائی۔ آپ نے حضرت نبی عبد الرحمن صاحب قادیانی صلی اللہ علیہ وسلم کے موعود علیہ السلام کی بیانا فرمودہ ایمان افروز روایات اور

واقعات کی روشنی میں حضرت مسیح یاک علیہ السلام کی سیرت طیبہ کے مختلف پہلو واضح کئے۔

اس پر از ایمان تقریر کے بعد بعض مزوری اعلانات کئے گئے بعد وہ دس بجے شب یہ اجلاس شبینہ بنائیت نیرد خوبی سے اختتام پذیر ہوا۔

### دوسرے دن کا پہلا اجلاس

مورخہ ۲۵ نومبر ۱۹۶۷ بروز ہفتہ جلسہ سالانہ کے دوسرے دن کا پہلا اجلاس احمدیہ جلسہ گاہ میں محترم الحاج سید محمد معین الدین صاحب امیر جماعت ہائے احمدیہ آباد و سکندر آباد کی زیر صدارت محکم مولوی محمد اکبر صاحب کی تلاوت قرآن مجید کے ساتھ شروع ہوا۔ محکم ڈاکٹر بشیر احمد صاحب ناصر نے سیدنا حضرت مصعب موعود رضی اللہ عنہ کی ایک دعائیہ نظم سے براہی رہے خدا کو محبت خدا کرے خوش الحانی سے سنائی۔

اس اجلاس کی پہلی تقریر خاکر محمد عمر مہتمم مسلمہ عالیہ احمدیہ مدارس کی زیر عنوان

### "ان کا لعل علیہ السلام"

ہوئی جس میں خاکر نے ان خاصان و خوبیوں کا ذکر کیا جو کمال انسانیت کے لئے ضروری ہیں اور ثابت کیا کہ حضرت رسول کریم صلعم کی زندگی میں یہ تمام صفات و محاسن اپنے اپنے کمال کے ساتھ جلوہ گر ہیں۔

محکم مولوی محمد دین صاحب مبلغ انچارج میسور سٹیٹ نے اپنی تقریر میں سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بعض تصنیفات اور اشتہارات سے حضور علیہ السلام کے چیلنج پر مشتمل اقتباسات پڑھ کر سنانے اور بیان فرمایا کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام

کے مذکورہ چیلنج جو آپ نے اسلام کی صداقت اور سچائی ثابت کرنے کے لئے مذاہب عالم کے آگے رکھے تھے وہ تمام چیلنج آج بھی اسی طرح موجود ہیں چنانچہ حال ہی میں سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے خلیفۃ ثالث نے ان تمام چیلنجوں کا اعادہ فرماتے ہوئے تمام مذاہب عالم کو لٹکارا ہے۔

بعد چوہدری بشیر احمد صاحب دیکھیں اعمال اقل تحریک جدیدہ ربوہ نے سیدنا حضرت مصعب موعود کی ایک نظم خوش الحانی سے پڑھ کر سنائی۔

اس اجلاس کی تیسری تقریر محکم گیتی عبداللطیف صاحب (قادیان) کی

### مسکے مذہب اور اسلام"

کے عنوان پر ہوئی۔ اس اجلاس کی آخری تقریر محکم مولوی مسیح احمد صاحب مبلغ انچارج بسپہ زیر عنوان

### "اسلام میں خدا کا تصور

### بمقابلہ دیگر ادیان"

ہوئی۔ آپ نے اپنی تقریر میں دیگر مذاہب کے پیشین کردہ تصور خدا کا ذکر کرتے ہوئے بعد دلائل رنگ میں اسلام کے تصور خدا کی برتری ثابت فرمائی۔ اس ضمن میں آپ نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے وجود اور تازہ ہونے والی وقتی انما کے مسلمہ کو خدا تعالیٰ کی ہستی کے زندہ ثبوت کے طور پر پیش فرمایا۔

محکم مولوی صاحب کی تقریر کے بعد یہ اجلاس ۲ بجے بخیر و خوبی اختتام پذیر ہوا۔

### دوسرے دن کا شبینہ اجلاس

مورخہ ۲۶ نومبر ۱۹۶۷ کا شبینہ اجلاس ۸ بجے شب زیر صدارت محترم مولانا ابوالاعلیٰ صاحب فاضل سب مین مبلغ

فلسطین و بلاد عربیہ محکم مولوی بشیر احمد صاحب خادم کی تلاوت قرآن مجید اور محکم حافظ عبدالرحمان صاحب کی نظم کے بعد شروع ہوا۔ اس اجلاس کی پہلی تقریر محکم مولوی عبدالغنی صاحب فاضل مبلغ مظفر پور (دہرا) کی زیر عنوان "حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اخلاقی فاضل"

ہوئی۔ آپ نے قرآن کریم کی خدمت کے لئے حضور کی کامیاب مساعی کا ذکر فرمایا۔ اس طرح حضرت مسیح پاک علیہ السلام کا عشق رسول شہقت علی خلق اللہ تحمل اور وقت بردت دشمنوں سے حسن سلوک، اکرام ضیف، صلوات و نیات، دیانتداری، سچائی وغیرہ اخلاقی فاضل کے مستحق بت ایمان افروز اور دلچسپ واقعات سنائے۔

محکم مولوی صاحب کی تقریر کے بعد محکم منظور احمد صاحب گھنڈے نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا ایک عربیہ لغتہ کلام سے

یا عین فیض اللہ والعرفان بیسی اللیل الخلق کا نظمان مع ترجمہ سنایا۔ اس اجلاس کی آخری تقریر زیر عنوان

### "اسلام کی اخلاقی تعلیم"

محکم مولوی محمد کریم الدین صاحب شاہد مدرسہ مدرسہ احمدیہ قادیان کی ہوئی۔

فاضل مقرر نے قرآن کریم کی تعلیمات کی خوبیاں اور اس کا عظیم اثران تصدیق اور محاسن بیان کرتے ہوئے ثابت کیا کہ قرآنی تعلیمات پر عمل پیرا ہونے سے خدا تعالیٰ کا قرب حاصل ہو سکتا ہے۔

محکم مولوی صاحب موعود کی اس پر موز تقریر کے بعد محکم غلام نبی صاحب ناظر کشمیری نے قادیان دارالامان اور اس کے ساتھیوں کے ساتھ اپنی عقیدت کا اظہار اپنی ایک نظم میں کیا جسے دلچسپی سے سنایا۔ محترم صاحب صدر کے مختصر خطاب کے بعد یہ شبینہ اجلاس ٹھیک ۱۰ بجے ختم ہوا۔

(باقی)

(در قادیان)

### درخواست دعا

میری ریڑھ کی ہڈی دب گئی تھی اب خدا کے فضل اور احباب کی دعاؤں سے ٹھیک ہو گئی ہے ایسی تبلیغ اب بھی باقی ہے۔ اپنی ملازمت پر جاد رہا ہوں احباب جماعت سے درخواست ہے کہ رمضان کے مبارک دنوں میں اپنی خاص دعاؤں میں یاد رکھیں کہ اللہ تعالیٰ کامل صحت عطا کرے۔ آمین۔

(عبدالرحیم بوس)

# ماَخَلَقَتْ هَذَا بَاطِلًا صحرا میں کاشتکاری کا مایاب تجربہ

محرم مرزا اعظم بیگ صاحب جید آباد

اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں فرمایا ہے کہ مَا خَلَقْتُ هَذَا بَاطِلًا کہ ہم نے کوئی چیز بے کار پیدا نہیں کی ظاہر ہے کہ عدم علم سے عدم شے لازم نہیں آتا۔

دیسح صحراؤں کی ارضیت بننا ہرگز بیگانہ نہیں ہے اور مسندوں کا لیکن پانی بھی عام استعمال کے لئے اسے کچھ سفید نہیں سمجھا جاتا۔ مگر وہوں کے ملاپ سے موجودہ دور کے سائنس دانوں نے نئے نئے تجربے ذریعہ حاصل کی ہے۔ حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا ارشاد ہے کہ اچھی بات مومن کی کم مشورہ متاع ہے۔ جہاں سے بھی وہ اسے حاصل کرے۔ ہذا قرآن کریم کی پیشگوئی حقیقتوں کی تائید میں سائنس دانوں نے نبی ما تمہا دیانت کر رہے ہیں ہمارا فرض ہے کہ ان کا عمل حاصل کریں۔ 1959ء میں جب اسرائیل کے نئے ٹھہر سوشلسٹک تنظیمی و سوشلسٹک کے لئے اس کے سائنس دانوں نے کوششیں شروع کیں۔

ایک نیمہ دی سائنس دان مسٹر Hago Boylo جو کہ مسٹر ہی آف اسرائیل میں Agricultural adviser تھا اور اسکی بیوی نے ایلات کے صحرا میں بحری اور دلتی زمین میں جس کی نسبت تقریباً 9 فیصدی بحری 8 فیصدی دلتی اور ایک فیصدی سٹی تھی۔ 80 اوق کے مختلف پودوں کی کاشت شروع کی۔ پانی ہائپر امین گھاڑے کو جس سے اس کے فاصلہ سے ٹینکی میں لایا گیا۔ تجربہ 2 میل لمبی پائپ لائن ڈال کر ایک چھوٹی چھیل میں لایا گیا۔ اس میں نکلیات کی مقدار 2 سے 4 فیصدی تک تھی جبکہ عام مسندوں پانی میں تک کی مقدار پائپ کے قریب ہوتی ہے یعنی 500 پونڈ پانی میں 35 پونڈ تک ہوتا ہے۔

ابتدائی تجربہ انہوں نے 4 ایکڑ زمین پر کیا تھا جو تمہا کی کامیاب ثابت ہوا۔ کہ قسطنطنیہ بخیر زمین مرغزار بن گئی۔ ستمبر 1955ء روم Rome

ہیں اس کے متعلق دنیا بھر کے سائنس دانوں کی ایک مجلس مذاکرہ اس بارہ میں منعقد ہوئی تھی کہ کس طرح بغیر نکلیات صاف کئے برآمد راست ہی مسندوں کی مکین گھاڑا پانی کاشت کے استحصال میں لایا جاسکتا ہے۔

اس سیمپوزیم میں 23 اقدم کے 10 سائنس دان نے شرکت کی۔ اس کے چند حقیقی بعد درشتگی میں بھی ایک بین الاقوامی سیمپوزیم منعقد ہوا۔ اس میں سائنس دانوں کو استعمال میں لانے کا سوال زیر غور آیا۔ مگر وہ اس طرح کہ اس کے نکلیات دور کر کے اسے استعمال کیا جائے جو کہ بہت ہنگامہ پڑتا ہے۔ اور یہ ہنگامہ پانی بڑے ٹھہرا یا معذرت یا قیستی پودوں میں ہی استعمال ہو سکتا ہے۔

اس پودے سائنس دان کا بیان ہے بحری اور دلتی دلتی زمین سامعہ اور حوی ہے۔ پانی اس میں ٹھہر نہیں سکتا خود نچے چلا جاتا ہے۔ صرف جاتا ہے پودوں کی جڑوں اور ریشوں کو نماد کر جاتا ہے اور مندرجہ ماحول میں خشکی پیدا ہوتی ہے۔ لہذا ہوا کو گرمی وانی آسانی سے ہوتا ہے سوڈیم کلورائیڈ اور میگنیشیم کلورائیڈ جو مکین پانی کے معزز ترین اجزاء ہیں جو دلتی اور دلتی بحری میں پودوں کو نقصان پہنچانے سے بہت کم موقع ملتا ہے کہ وہ پانی کے گھاڑے کیلئے اسے حصوں میں چلے جاتے ہیں اور بڑی کن سے محفوظ رہتی ہیں۔ دلتی اور صحرائی معلقہ مٹی میں سے وقت خلی پیدا ہوتی ہے۔ تو نم دور ماحول اور ٹیلی جسدوں کے گوشہ میں پیدا ہوتی ہے۔ یہ سبب کو یا صاف اور عمدہ تازہ پانی ہوتا ہے جو کہ پودوں کو فوٹو تھکے لئے مل جاتا ہے اور یہ تازہ پانی کا حیرت انگیز منبع ہے۔ ہذا نکلیات جڑوں کے گرد جمع نہیں ہوتے اور اگر جمع ہوں بھی تو دوسرے پانی سے وہ دھوئے جاتے اور نچے چلے جاتے ہیں۔ اور جڑوں کو نقصان نہیں پہنچا سکتے اور جن نقصان پہنچنے سے پودوں کے سرکھ جانے کا ارت

ہوتا ہے تاہم ایسے نکلیات اس قسم کے پودوں کی کاشت سے بھی دور رکھے جاسکتے ہیں۔ جو کہ مکھانے والے پودے ہوتے ہیں۔ خلائیگی وغیرہ۔ جس پانی میں نمک کی مقدار متوازن رہے وہ پودوں کو زیادہ مرغز بادینا ہے۔ اس سے زیادہ مقدار میں پودے کو غذا اہمیا ہوتی ہے۔

مسند گھائی سے کاشت شدہ پودوں کو دو سفیوں تک بغیر پانی کے گزار دیا جاتا ہے۔ جبکہ تازہ پانی کے پودوں کے مشکلات کا مقابلہ نہیں کر سکتے مذکورہ بالا تجربہ ایسے دلتی علاقہ میں کیا گیا۔ جہاں سال میں صرف بغیر ایک اونچ بارش ہوتی ہے۔ اور وہ بس سردیوں کے موسم میں۔ اسرائیل کے سائنس دانوں نے پٹ سن کی قسم کا ایک پودا کامیاب طور پر مسندوں میں پانی سے کاشت کرنے کے بعد سکاٹ لینڈ کی ایک کاغذ بنانے والی فیکٹری کو بھیجا کیونکہ اس سے اعلیٰ قسم کا کاغذ تیار کیا جاسکتا ہے۔ چنانچہ رپورٹوں امریکہ کے ناچسوں نے کیتی بنا کر 2000 دوہزار ایکڑ میں

یہی دیشہ کاشت کرنے کا پروگرام بنایا ہے۔ اس کے علاوہ جو گندم۔ سرسوں۔ تانامیرا۔ مٹی۔ چقندر۔ سبزیوں۔ برفیہ سبزیوں۔ پٹ سن کی قسم کا ریشہ اور مختلف چارے کا مایاب سے کاشت کئے جا رہے ہیں جو کہ صحرائی علاقہ آئیگیوٹ کئے جاتے ہیں اور نفع مند تجارت ہے اسرائیل کے علاوہ دیگر ممالک مثلاً اٹلی سپین۔ روس۔ یوٹیشیا مراکو سویڈن۔ امریکہ۔ مغربی جرمنی اور بھارت میں بھی کامیاب طور پر لیکن کھاری پانی سے کاشت شروع ہے۔ بھارت میں گندم بھی کاشت ہو رہی ہے۔

پاکستان گورنمنٹ ساحل مسندوں سے ملحقہ علاقوں میں مسندوں کا پانی مہیا کر کے بہترین مفاد حاصل کر سکتے ہیں کہ پانی کا مہیا کرنا انفرادی طور پر ممکن نہیں دلتی ہے کہ اس کاشت میں کسی کھاد کی ضرورت نہیں۔ کہ مسندوں پانی عندا کے اجزاء کی ساری ضرورت پوری کر جاتے ہیں۔

## اعلان دار القضاہ

مبلغ 100 روپے از قسط 10 بابت ارضی مسند و حضرت پودوں فتح مرحومہ سیالی ملک پودوں کرم داد صاحب مرحوم کو واجب الادا ہیں۔ اس کے لئے ملک پودوں محمد کبر صاحب ولد پودوں کرم داد صاحب مرحوم ساکن موضع ٹنگے نئے کجرات نے درخواست دی ہے کہ یہ رقم مجھے دی جائے۔ میری والدہ محترمہ مسماہ مریم بی بی صاحبہ بیوی کا پودوں کرم داد صاحب مرحوم اور میری دونوں بہنیں محترمہ ارت دلی بی صاحبہ و محترمہ زوب بی بی صاحبہ دختران پودوں کرم داد صاحب مرحوم کی رضامندی بھی ارسال ہے۔ اس درخواست پر ملک دار القضاہ نے بھی تصدیق کی ہوئی ہے۔ اگر کسی درشت وغیرہ کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو پندرہ نوم تک اطلاع دی جائے۔ (ناظم دار القضاہ)

## درخواست ہائے دعا

1) میری والدہ محترمہ اور میرے والد محترم صاحب عبدالقیوم صاحب بھٹی کی کامل صحت کے لئے دعا کریں۔ نیز میرے بڑے بھائی کو کاروباری معاملات میں جو مشکلات درپیش ہیں۔ اللہ تعالیٰ دور کر دے۔ آمین۔ (شمیم بھٹی دختر صاحب عبدالقیوم مالک بھٹی جہلم)

2) میرے بھائی بھٹی کی کامل صحت دلداری عمر اور قسم کی پریشانی سے مخلصی کے لئے دعا کریں۔ (اعطا محمد سابق مؤذن سنگلی باغبان ذوالحال تحریک ہیرہ بون)



# جنوبی بھارت میں ہونے والے زلزلہ نے تباہی مچادی

دس ہزار آبادی کا شہر کوٹنا نگر مکمل طور پر تباہ ہو گیا۔

نئی دہلی ۱۲۔ دیکھ کر بھارت کے جنوبی ساحل پر واقع وسیع زون علاقہ میں ہونے والے زلزلہ آیا۔ اور تمام بڑے بڑے شہر اس کی لپیٹ میں آ گئے۔ بہت سے دیہات نیست و نابود ہو گئے۔ انسانی تجربوں کے مطابق سینکڑوں افراد ہلاک اور ہزاروں زخمی ہوئے ہیں۔ زلزلہ کے جھلکے پہنچ کر کسی منٹ پر آٹھ شہر تباہ ہوئے اور دقت و قح سے آگے نہ رہے۔

ابھی صرف پونا، کولہا پور اور کھارگودر کے شہر تباہ ہوئے ہیں۔ بیچیم، بیچیم، حیدرآباد، کونکنور، سانگلہ اور تانگارگی سے جان اور مال نقصان کی ابتدائی اطلاعات موصول ہوئی ہیں۔ ان کے مطابق پونا شہر آبادی کے کثیر کوٹنا نگر میں تباہ ہو گیا ہے۔ بھارت کے وزیر داخلہ مسٹر جی۔ سارابھائی کے وزیر داخلہ اور مسٹر۔ کوٹنا نگر بچنے گئے تھے۔ کوٹنا نگر میں ۸۰ فیصد مکانات زمین میں چھوٹے اور ان میں دراڑیں پڑ گئی ہیں۔ شہر کا بھی گھر گھر سے بے گھر ہو گیا ہے۔ جان غرق تباہ ہو گیا۔ ہسپتال اسکول۔ سرکاری دفاتر اور قابل اہلیت عمارتیں گر گئی ہیں اور میں امام عوام کرنے والے، زخمیوں کے لئے ٹینٹ لگا رہے ہیں۔ صرف کوٹنا میں زمین کی قطعہ میں سو سے زود سے متاثر تمام شہروں میں بھلے کے تار اور ٹیلی فون کا نظام بڑی حد تک معطل ہو گیا ہے۔ لیکن یہ بھلی نہ بننے کے تمام کارخانے بند کر دیے ہیں۔ بجلی کی ٹھنڈی بھی بند ہو گئی ہے۔ بعض مقامات پر بجلی کی پھولیاں مٹی ہو گئی ہیں۔ اور سبیلوں کی آمد و رفت بند ہو گئی ہے۔ یہی کام کا نام بھی گھر گھر ہے کار ہو گیا ہے اور اس کا صرف ایک پورٹ کام کر رہا ہے۔

کوٹنا نگر کے جنوبی ساحل پر واقع وسیع زون علاقہ میں ہونے والے زلزلہ آیا۔ اور تمام بڑے بڑے شہر اس کی لپیٹ میں آ گئے۔ بہت سے دیہات نیست و نابود ہو گئے۔ انسانی تجربوں کے مطابق سینکڑوں افراد ہلاک اور ہزاروں زخمی ہوئے ہیں۔ زلزلہ کے جھلکے پہنچ کر کسی منٹ پر آٹھ شہر تباہ ہوئے اور دقت و قح سے آگے نہ رہے۔ ابھی صرف پونا، کولہا پور اور کھارگودر کے شہر تباہ ہوئے ہیں۔ بیچیم، بیچیم، حیدرآباد، کونکنور، سانگلہ اور تانگارگی سے جان اور مال نقصان کی ابتدائی اطلاعات موصول ہوئی ہیں۔ ان کے مطابق پونا شہر آبادی کے کثیر کوٹنا نگر میں تباہ ہو گیا ہے۔ بھارت کے وزیر داخلہ مسٹر جی۔ سارابھائی کے وزیر داخلہ اور مسٹر۔ کوٹنا نگر بچنے گئے تھے۔ کوٹنا نگر میں ۸۰ فیصد مکانات زمین میں چھوٹے اور ان میں دراڑیں پڑ گئی ہیں۔ شہر کا بھی گھر گھر سے بے گھر ہو گیا ہے۔ جان غرق تباہ ہو گیا۔ ہسپتال اسکول۔ سرکاری دفاتر اور قابل اہلیت عمارتیں گر گئی ہیں اور میں امام عوام کرنے والے، زخمیوں کے لئے ٹینٹ لگا رہے ہیں۔ صرف کوٹنا میں زمین کی قطعہ میں سو سے زود سے متاثر تمام شہروں میں بھلے کے تار اور ٹیلی فون کا نظام بڑی حد تک معطل ہو گیا ہے۔ لیکن یہ بھلی نہ بننے کے تمام کارخانے بند کر دیے ہیں۔ بجلی کی ٹھنڈی بھی بند ہو گئی ہے۔ بعض مقامات پر بجلی کی پھولیاں مٹی ہو گئی ہیں۔ اور سبیلوں کی آمد و رفت بند ہو گئی ہے۔ یہی کام کا نام بھی گھر گھر ہے کار ہو گیا ہے اور اس کا صرف ایک پورٹ کام کر رہا ہے۔

کوٹنا نگر کے جنوبی ساحل پر واقع وسیع زون علاقہ میں ہونے والے زلزلہ آیا۔ اور تمام بڑے بڑے شہر اس کی لپیٹ میں آ گئے۔ بہت سے دیہات نیست و نابود ہو گئے۔ انسانی تجربوں کے مطابق سینکڑوں افراد ہلاک اور ہزاروں زخمی ہوئے ہیں۔ زلزلہ کے جھلکے پہنچ کر کسی منٹ پر آٹھ شہر تباہ ہوئے اور دقت و قح سے آگے نہ رہے۔ ابھی صرف پونا، کولہا پور اور کھارگودر کے شہر تباہ ہوئے ہیں۔ بیچیم، بیچیم، حیدرآباد، کونکنور، سانگلہ اور تانگارگی سے جان اور مال نقصان کی ابتدائی اطلاعات موصول ہوئی ہیں۔ ان کے مطابق پونا شہر آبادی کے کثیر کوٹنا نگر میں تباہ ہو گیا ہے۔ بھارت کے وزیر داخلہ مسٹر جی۔ سارابھائی کے وزیر داخلہ اور مسٹر۔ کوٹنا نگر بچنے گئے تھے۔ کوٹنا نگر میں ۸۰ فیصد مکانات زمین میں چھوٹے اور ان میں دراڑیں پڑ گئی ہیں۔ شہر کا بھی گھر گھر سے بے گھر ہو گیا ہے۔ جان غرق تباہ ہو گیا۔ ہسپتال اسکول۔ سرکاری دفاتر اور قابل اہلیت عمارتیں گر گئی ہیں اور میں امام عوام کرنے والے، زخمیوں کے لئے ٹینٹ لگا رہے ہیں۔ صرف کوٹنا میں زمین کی قطعہ میں سو سے زود سے متاثر تمام شہروں میں بھلے کے تار اور ٹیلی فون کا نظام بڑی حد تک معطل ہو گیا ہے۔ لیکن یہ بھلی نہ بننے کے تمام کارخانے بند کر دیے ہیں۔ بجلی کی ٹھنڈی بھی بند ہو گئی ہے۔ بعض مقامات پر بجلی کی پھولیاں مٹی ہو گئی ہیں۔ اور سبیلوں کی آمد و رفت بند ہو گئی ہے۔ یہی کام کا نام بھی گھر گھر ہے کار ہو گیا ہے اور اس کا صرف ایک پورٹ کام کر رہا ہے۔

کوٹنا نگر کے جنوبی ساحل پر واقع وسیع زون علاقہ میں ہونے والے زلزلہ آیا۔ اور تمام بڑے بڑے شہر اس کی لپیٹ میں آ گئے۔ بہت سے دیہات نیست و نابود ہو گئے۔ انسانی تجربوں کے مطابق سینکڑوں افراد ہلاک اور ہزاروں زخمی ہوئے ہیں۔ زلزلہ کے جھلکے پہنچ کر کسی منٹ پر آٹھ شہر تباہ ہوئے اور دقت و قح سے آگے نہ رہے۔ ابھی صرف پونا، کولہا پور اور کھارگودر کے شہر تباہ ہوئے ہیں۔ بیچیم، بیچیم، حیدرآباد، کونکنور، سانگلہ اور تانگارگی سے جان اور مال نقصان کی ابتدائی اطلاعات موصول ہوئی ہیں۔ ان کے مطابق پونا شہر آبادی کے کثیر کوٹنا نگر میں تباہ ہو گیا ہے۔ بھارت کے وزیر داخلہ مسٹر جی۔ سارابھائی کے وزیر داخلہ اور مسٹر۔ کوٹنا نگر بچنے گئے تھے۔ کوٹنا نگر میں ۸۰ فیصد مکانات زمین میں چھوٹے اور ان میں دراڑیں پڑ گئی ہیں۔ شہر کا بھی گھر گھر سے بے گھر ہو گیا ہے۔ جان غرق تباہ ہو گیا۔ ہسپتال اسکول۔ سرکاری دفاتر اور قابل اہلیت عمارتیں گر گئی ہیں اور میں امام عوام کرنے والے، زخمیوں کے لئے ٹینٹ لگا رہے ہیں۔ صرف کوٹنا میں زمین کی قطعہ میں سو سے زود سے متاثر تمام شہروں میں بھلے کے تار اور ٹیلی فون کا نظام بڑی حد تک معطل ہو گیا ہے۔ لیکن یہ بھلی نہ بننے کے تمام کارخانے بند کر دیے ہیں۔ بجلی کی ٹھنڈی بھی بند ہو گئی ہے۔ بعض مقامات پر بجلی کی پھولیاں مٹی ہو گئی ہیں۔ اور سبیلوں کی آمد و رفت بند ہو گئی ہے۔ یہی کام کا نام بھی گھر گھر ہے کار ہو گیا ہے اور اس کا صرف ایک پورٹ کام کر رہا ہے۔

کوٹنا نگر کے جنوبی ساحل پر واقع وسیع زون علاقہ میں ہونے والے زلزلہ آیا۔ اور تمام بڑے بڑے شہر اس کی لپیٹ میں آ گئے۔ بہت سے دیہات نیست و نابود ہو گئے۔ انسانی تجربوں کے مطابق سینکڑوں افراد ہلاک اور ہزاروں زخمی ہوئے ہیں۔ زلزلہ کے جھلکے پہنچ کر کسی منٹ پر آٹھ شہر تباہ ہوئے اور دقت و قح سے آگے نہ رہے۔ ابھی صرف پونا، کولہا پور اور کھارگودر کے شہر تباہ ہوئے ہیں۔ بیچیم، بیچیم، حیدرآباد، کونکنور، سانگلہ اور تانگارگی سے جان اور مال نقصان کی ابتدائی اطلاعات موصول ہوئی ہیں۔ ان کے مطابق پونا شہر آبادی کے کثیر کوٹنا نگر میں تباہ ہو گیا ہے۔ بھارت کے وزیر داخلہ مسٹر جی۔ سارابھائی کے وزیر داخلہ اور مسٹر۔ کوٹنا نگر بچنے گئے تھے۔ کوٹنا نگر میں ۸۰ فیصد مکانات زمین میں چھوٹے اور ان میں دراڑیں پڑ گئی ہیں۔ شہر کا بھی گھر گھر سے بے گھر ہو گیا ہے۔ جان غرق تباہ ہو گیا۔ ہسپتال اسکول۔ سرکاری دفاتر اور قابل اہلیت عمارتیں گر گئی ہیں اور میں امام عوام کرنے والے، زخمیوں کے لئے ٹینٹ لگا رہے ہیں۔ صرف کوٹنا میں زمین کی قطعہ میں سو سے زود سے متاثر تمام شہروں میں بھلے کے تار اور ٹیلی فون کا نظام بڑی حد تک معطل ہو گیا ہے۔ لیکن یہ بھلی نہ بننے کے تمام کارخانے بند کر دیے ہیں۔ بجلی کی ٹھنڈی بھی بند ہو گئی ہے۔ بعض مقامات پر بجلی کی پھولیاں مٹی ہو گئی ہیں۔ اور سبیلوں کی آمد و رفت بند ہو گئی ہے۔ یہی کام کا نام بھی گھر گھر ہے کار ہو گیا ہے اور اس کا صرف ایک پورٹ کام کر رہا ہے۔

# امانت تحریک جدید

امانت تحریک جدید میں روپیہ کیوں رکھا جائے

- حضرت خلیفۃ المسیح اثنان مصلح الملوک و النبی جاری کردہ تحریک
- امام وقت کی آواز پر لبیک کہنا ہم سب کا فرض ہے۔
- یہ الہامی تحریک ہے۔
- امانت تحریک جدید میں روپیہ رکھنا فائدہ بخش ہے اور ضرورت دینا بھی۔

اس امانت فتنہ میں آپ اپنے لئے اور اپنے بچوں کے لئے چھوٹی چھوٹی رقم بھی جمع کر دیا کرتے ہیں اور بوقت ضرورت اس میں بھی لے سکتے ہیں، مزید تفصیلات کے لئے امانت تحریک جدید سے رجوع فرمائیں۔

## بجلی کا سان تیار کرنے والی

ہے پی آئی  
نئی کوآئی ڈون پلگ سفید پرستین  
جمیل پلاسٹک ایلڈسٹرنیٹ پسر کوڈیا

### تسکیر احباب

میرے پیارے عزیزان میرا دل تیرا ہے میرے دلکھ اور درد و اہم کا احساس رکھنے والے احباب کی طرف سے بکثرت مجھے خطوط موصول ہوتے ہیں جنہوں نے ازراہ شفقت و ہمدردی اس عاجز کے غم میں شراکت کیا اور تا حال ایسے خطوط موصول ہو رہے ہیں۔ جو کہ ضرور تیرا ہر ایک بھائی کی طرف کو خط تحریر کرنا مشکل ہے۔ اس لئے میں ان سب احباب کی خدمت میں بذریعہ تحریر بنا مشکور ادا کرنا چاہتا ہوں دعا کی درخواست کرتا ہوں۔

دعا گو علی السبوح ایلڈ و کیٹ ایٹ آباد  
جن کا بچھے دونوں کو ایسی ہی گدے کا آپڑتی ہوا کھانا اب ان کی صحت پیسے سے بہتر ہے لیکن کمزوری ابھی بہت ہے۔ ان کی صحت کا مدد دعا کے لئے دعا کی حالتانہ درخواست ہے،  
دفعہ احمد خان دارالحدیث (ریوہ)

بچوں کے سوکھ کی باری  
حب مسان کے لئے مفید و مجرب  
تحت نائیتی۔۔۔ ۲ مدھے  
حب لبناک و حب کھالی کے لئے مفید  
حب معرفانی کے لئے مفید۔  
تحت نائیتی بھجاس پیسے۔

دواخانہ خدمت خلقی چڑچڑ  
گوبال دادر راجو

### درخواستیں

فاکار کی غلام حضرت ابیہ محمد پور  
خان صاحب آف دارالرحمت ربوہ  
کانا عرصہ سے بیمار تھکا اور بہت کمزور ہیں احباب جماعت ادر دیگر بزرگان سلسلہ کی خدمت میں صحت یابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔  
مسعود محمدی دارالحدیث (ریوہ)  
لو۔ عزیزم علیہ صبح کو کھانے کے لئے ایڈو کرائی

## سفر یورپ نمبر

امانت تحریک جدید کے سفیر پورٹریٹ کی بنیاد پر  
بے مشرتاب سے درخواست ہے کہ وہ اس پرچہ کے لئے اپنے  
پتہ آہنہ اس کے لئے بھیجیں سے ریوہ (ریوہ)

# روزے انسان میں خدائے کو دیکھنے کی قابلیت پیدا کرتے ہیں

## رمضان کے مبارک مہینے کی تدر کر و اور ان ایام سے زیادہ زیادہ فائدہ اٹھاؤ

سیدنا حضرت خلیفہ المسیح اثنی عشری رضی اللہ تعالیٰ عنہ رمضان کی برکات اور روزوں کے فوائد میں کہتے ہوئے فرماتے ہیں۔

ہے۔ بندوں کے متعلق خدا تعالیٰ نے یہ اصول مقرر فرمایا ہے بندہ جب صوم گزار ہو جائے تو اس وقت خدا تعالیٰ اسے روزے صحت کرتا ہے اور کبھی کہ روزے لگدڑے رکھ لیں۔ لیکن ان حالات کے سوا سال بھر کے زہروں کو دور کرنے کے لئے رمضان میں بندہ رکھا ایک مومن کے لئے نایاب فیض ہے اگر زہر زیادہ ہو جائے تو وہ اس کے لئے ہلاکت کا موجب ہوں گے۔ چنانچہ سال بھر میں رمضان کے روزے نہ رکھے اور دوسرے سال کے روزے آجائیں اس کے اندر دوسرا سال کا زہر پیدا ہو جائے گا اور پھر وہ تین سال کے روزے صحیح ہو جائیگا۔ جو کہ تین تہ لقیقتاً دنیا

سیدنا حضرت خلیفہ المسیح اثنی عشری رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں۔ وہ دنیا میں انسان پر جو ابتلاء آتے ہیں وہ دو قسم کے ہوتے ہیں۔ ایک ابتلاء وہ ہوتا ہے جو خدا تعالیٰ کی طرف سے آتا ہے اور ایک ابتلاء وہ ہوتا ہے جو بندہ اپنے لئے خود پیدا کر لیتا ہے۔ ان ابتلاؤں سے اللہ تعالیٰ کی سزاؤں ان کو روکھانی گندوں سے بچانے کو ہوتا ہے۔ حضرت سیدنا محمد علی الصلوٰۃ والسلام فرمایا کرتے تھے کہ یہ دونوں قسم کے ابتلاء ان کو لے آتے ہیں ایک ابتلاء عین اپنے لئے خود تلاش کرتا ہے شہوات و سیرجہ دوسروں کو سوزے ہوتے ہیں تو وہ نماز کے لئے اٹھتا ہے کھڑے پال سے دھو کر تازے بلکہ بعض دفعہ کھڑے پان سے اسے غسل بھی کرنا پڑتا ہے یہ بھی ایک قسم کا ابتلاء ہے جو خود اپنے لئے ہوتا ہے لانا ہے اور نتیجتاً مہینے ہاتھ سے ابتلاء لانا رہتا ہے تو خدا تعالیٰ اپنا ابتلاء چھوڑ دیتا

کرتا ہے بہ حال اللہ تعالیٰ کا یہ ہم پر احسان ہے جو نہ کہ اس سے اسے روحانی ذمہ داریوں کو دور کرنے کے لئے خدا تعالیٰ کو دیکھنے کی قابلیت پیدا ہوتی ہے اس طرح رمضان میں جب کوئی صوم گزار ہوتا ہے تو وہ خدا تعالیٰ پر احسان نہیں کرتا بلکہ خدا تعالیٰ کا احسان ہوتا ہے کہ اس سے روحانی گندوں کو دور کرنے کا موقع ہم پہنچا یا۔ یہی ذکر نہیں ہو چکا کہ اس رکھنے جس کی خاطر خراب ہوتا ہے یا معذہ اور انتہائی خراب ہو جاتی ہیں تو ذکر نہیں آئے آٹھ گھنٹے دس دن کا خدا تعالیٰ سے ہمیں ملنے کی شخص پر یہ کہنے کہ ان دنوں کے ذکر کرنے میں یہ ضابطہ ہے کہ ذکر کرنے کا احسان تسلیم کرنا ہے کہ ذکر کرنے کے ذریعے اس کی باقی زندگی بچ جائے اگر ذکر نہ کیا جاتا تو اس کی ۲۰-۲۲ سال کی باقی زندگی ختم ہو جاتی۔ اس طرح رمضان کے روزے ایک انسان کی باقی روحانی زندگی کو بچا کر رکھنے کا ایک ذریعہ ہے اگر کوئی شخص ان دنوں کو یاد رکھتا ہے اس کو تو اس کی روحانیت بچ جائے اگر وہ اس کے ساتھ غلام نہیں۔ اس دن کی زندگی تو بچا رہتا ہے اصل اور دائمی زندگی اچھے جہان کی ہے اگر وہ پیدا ہوئی تو کیا فائدہ ہے نہیں اس مہینے کی قدر کرنا چاہئے۔ اور ان دنوں کو صحیح طور پر استعمال کرنا چاہئے جنہاں ان دنوں کو صحیح طور پر استعمال کرنا ہی ہمارا وہ ذریعہ ہے جو اللہ تعالیٰ کو بچا دے گی کو ختم کر دیتے ہیں

دالفضل ۱۹۶۶ء

## چند جلسہ سالانہ

اب جلسہ سالانہ کے انعقاد میں صرف ایک ماہ رہ گیا ہے، لیکن بعض جامعوں کے عہدیداروں نے ابھی تک اس چہرہ کی وصولی کی طرف توجہ نہیں دی۔ تمام مقامی جماعتوں کے عہدیداروں سے اتنا کہہ دیا کہ اس چہرہ کی وصولی کے لئے اپنی جہد و کوشش فرمائیں کہ ہر جماعت کے چند جلسہ سالانہ کا بجٹ (انحصار) جلسہ سے پہلے ہی مونیٹر کی وصولی کو کر دیا جائے تاکہ جلسہ سالانہ کے انعقاد میں توجہ نہ ہو۔ جن کے اخراجات کئے ہوئے ہیں ضرورت ہے۔ وقت چھوڑا رہ گیا ہے عہدیداروں کو اس بات کا خاص خیال رکھنا چاہئے۔ کہ ان کی کسی کوئی نام کی وجہ سے کوئی دست اس شراب سے محروم نہ رہ جائے۔ راہ ہر بیان اس امر کا بھی خیال رکھیں کہ چند جلسہ سالانہ کی وصولی کی جہد و کوشش چہرہ عام دھتہ آمد کی وصولی نظر انداز نہ ہو جائے۔

(دناظر ہمت المال)

## فدیۃ الصیم کی رقم نظارت خدمت درویشان میں بھجوائی جائے

علیہ السلام کی طرف سے روزانہ افضل کی گذشتہ مقدمات غرض میں رمضان المبارک کے روزوں کی فدیہ اور اس سے متعلق ضروری احکامات و شرط بیان ہو چکے ہیں نیز فدیہ کے بارے میں سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا مذہب اور آپ کا عمل بھی بالوضاحت بیان ہو چکا ہے۔

پس ایسے اصحاب جو شیخ نمان ہونے کی وجہ سے روزہ رکھنے کی طاقت بھی نہیں رکھتے انہیں چاہئے کہ وہ فدیہ ادا کریں اور وہ احباب جو معمولی مرض میں مبتلا ہیں یا سفر پر ہیں انہیں اجازت ہے کہ وہ اور دنوں میں روزہ رکھ لیں لیکن ان سے وہ لوگ جن کو کو سودگی حاصل ہو اور وہ ایک شخص کو بھی ناگھلا سکتے ہوں۔ آپس چاہئے کہ ایک کسی کو کھانا منظور نہ کرنا رمضان سے دیا گیا اور یہ فدیہ ضرورت لفظی بھی دیا جاسکتا ہے۔

نظارت خدمت درویشان سالہا سال فدیہ کی رقم مستحقین تک پہنچانے کی ضرورت سر انجام دے رہی ہے۔ لہذا ایسے بھائی اور بہنیں جنہوں نے فدیہ رمضان ادا کرنا ہے وہ براہ مہربانی یہ رقم ناظر خدمت درویشان کے نام پر جمع کر کے بھجوانے کا انتظام فرمائیں تاکہ یہ رقم اسی مہینے کے اندر مستحقین تک پہنچائی جاسکے۔

(دناظر خدمت درویشان)

## سائیکل ٹیڈ کے لئے ٹھیکیدار کی ضرورت

کالج کے سائیکل ٹیڈ کے لئے ایک ٹھیکیدار کی فوری ضرورت ہے۔ خواہش مند اپنی درجہ اسٹیٹ مقامی صدر صاحب کی تصدیق کے ساتھ پرنسپل کے نام فوری طور پر بھجوائیں۔

(پرنسپل اعظمی الاسلام کالج رابعہ)

## دعائے نغم البدل

میری ہمشیرہ خیر النساء! میری طاقت اور تمہاری دشمنی اور خیرہ جیکو لاہور کی پٹھانہ ناصرو اور کیمبر پور کی مہتمم ہیں۔

نقصائے الہی صفات پا گئی۔ انما شاء اللہ العزیز

بچہ کا جنازہ لاہور سے راجہ لایا گیا اور کیمبر پور تازہ عمر حضرت خلیفہ مسیح اثنی عشری رضی اللہ عنہ نے بعض دیگر جانوروں کے ساتھ اس کی بھی لاجزائہ پڑھوائی اور باجماعت دعا کر کے اس شخص کے ساتھ اس کے ساتھ دعا پڑھوائی۔

عطا فرمائے نغم البدل عطا کرے آمین۔

رجسٹرڈ نمبر ایل ۵۲۵۲